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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ      
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΏΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ 
ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ 

Ταχ. Δ/νση: Αγία Ειρήνη Χρυσοβαλάντου        
Ταχ. Κώδικας: 71410, Ηράκλειο Κρήτη  
Πληροφορίες: Ματθαιάκη Αρετή 
Τηλ.: 2813-413198 
e-mail: kkppk.dioikisi@gmail.com 
   tm.promithiwn.kkppk@gmail.com 

 
 

Ηράκλειο,    05/05/2023 
 
Αριθμός Πρωτ.: 800 

 
 
 
 
ΠΡΟΣ: 
Ενδιαφερόμενους Οικονομικούς Φορείς 
 
 

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση για ανοιχτή  Δημόσια Διαβούλευση του Πρακτικού Τεχνικών Προδιαγραφών για 
την προμήθεια «Ειδών Υγειονομικού Υλικού», για τις ανάγκες των Παραρτημάτων του 
Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας Κρήτης για το έτος 2023, Ενδεικτικού 
Προϋπολογισμού 243.605,22 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 

 
Προσκαλούμε σε ανοικτή Δημόσια Διαβούλευση, μη δεσμευτικής συμμετοχής οικονομικών 

φορέων, με σκοπό τη συλλογή εποικοδομητικών παρατηρήσεων και σχολίων για τις Τεχνικές 
Προδιαγραφές με τίτλο “ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ ΓΙΑ ΤΟ  ΕΤΟΣ 2023, 
ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 243.605,22 € ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ ΦΠΑ ”.  

Οι τεχνικές προδιαγραφές καταρτίσθηκαν κατόπιν της με αριθμ. 273/12η/07-04-2023 απόφασης 
του Διοικητικού Συμβουλίου του Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας Κρήτης περί έγκρισης τους 
με το με αριθμ. πρωτ. 606/04-04-2023 πρακτικό τεχνικών προδιαγραφών υγειονομικού υλικού, που 
συνέταξε η τριμελής επιτροπή η οποία ορίστηκε με την αρ. 211/10η/23-03-2023 απόφαση Δ.Σ. 
Κ.Κ.Π.Π.Κρήτης. 

Η Διαβούλευση θα διαρκέσει για χρονικό διάστημα δέκα πέντε (15) ημερών από την ημερομηνία 
ανάρτησης.  

Η παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί στον ιστότοπο του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών 
Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.) (www.eprocurement.gov.gr) στο σύνδεσμο “Διαβουλεύσεις” αλλά 
και στην ιστοσελίδα του Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας Κρήτης  (www.pronoianet.gr) στο 
μενού «ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ», και στην επιλογή «Διαβουλεύσεις Προδιαγραφών», με τίτλο “Δημόσια 
διαβούλευση για την Προμήθεια Ειδών Υγειονομικού Υλικού, για τις ανάγκες των Παραρτημάτων του 
Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας Κρήτης για το έτος 2023, Ενδεικτικού Προϋπολογισμού 
243.605,22 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ ”.  

Τα σχόλια για τη διαβούλευση μπορούν να υποβληθούν για το σύνολο της διαβούλευσης άμεσα 
και αυτόματα, μέσω της πλατφόρμας Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. με την επιλογή «Καταχώρηση σχολίου» και εισαγωγή 
κειμένου με πληκτρολόγηση ή με αντιγραφή για κάθε παράγραφο ή άρθρο ή για το σύνολο των 
τεχνικών προδιαγραφών. Με την επιλογή αυτή και γενικότερα στην πλατφόρμα διαβουλεύσεων του 
Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. δεν γίνεται επισύναψη αρχείων. Αρχεία μπορούν να αποσταλούν στο e-mail: 
diavoulefsi@eprocurement.gov.gr, μόνο σε εξαιρετικές περιπτώσεις στοιχείων που δεν μπορούν να 
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ενσωματωθούν ως κείμενο στην «Καταχώρηση σχολίου» και είναι σημαντικά για τη διαβούλευση (π.χ. 
χάρτες, φωτογραφίες κ.λπ.). Κάθε αποστολή στο e-mail: diavoulefsi@eprocurement.gov.gr θα 
αξιολογείται. Σε περίπτωση που διαπιστωθεί ότι η καταχώρηση των σχολίων μπορεί να γίνει με 
εισαγωγή κειμένου στο πεδίο «Καταχώρηση σχολίου», τότε δε θα γίνεται ανάρτηση των εν λόγω 
σχολίων από τον διαχειριστή των διαβουλεύσεων, αλλά θα ενημερώνεται ο αποστολέας για τη 
χρησιμοποίηση της επιλογής αυτής, εφόσον επιθυμεί την ανάρτηση των σχολίων του. Σε κάθε 
περίπτωση τα σχόλια που έρχονται στο e-mail: diavoulefsi@eprocurement.gov.gr, αποστέλλονται στην 
αναθέτουσα αρχή που επιθυμεί τη διαβούλευση.  

Μετά το πέρας της προθεσμίας για τη διενέργεια της Δημόσιας Διαβούλευσης, θα αναρτηθεί 
σχετική ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας Κρήτης  
(www.pronoianet.gr), με τα στοιχεία των οικονομικών φορέων που συμμετείχαν στη διαδικασία και θα 
αναρτώνται οι παρατηρήσεις που υποβλήθηκαν. Επισημαίνεται ότι τα καταχωρημένα σχόλια των 
οικονομικών φορέων, αναρτώνται αυτούσια στην ηλεκτρονική φόρμα του ΕΣΗΔΗΣ, ως σχόλια της 
ανακοίνωσης διενέργειας της Δημόσιας Διαβούλευσης. Παρακαλείσθε για την ανταπόκριση και 
συμμετοχή σας στη διαδικασία της Δημόσιας Διαβούλευσης.  
Συνημμένα: 606/04-04-2023 - Τεχνικές προδιαγραφές για την προμήθεια «Ειδών Υγειονομικού Υλικού». 

 
 
Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε περεταίρω  διευκρίνιση ή πληροφορία. 
 
Με εκτίμηση, 
 
 

 Η Πρόεδρος 
του Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας Κρήτης 

 
 

Δαμανάκη Μαρία 
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